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TJ821 Wie misst man das Stehwellenverhältnis ?   Man mißt es

Lösung: Mit einer SWR-Messbrücke oder einer Messleitung.

SWR-Meter, VSWR-Meter, Stehwellenmeßgerät, Reflektometer, Stehwellen-Meßbrücke :  Alles dasselbe.

Eine Meßleitung beruht auf dem Prinzip einer Lecherleitung.
Man mißt den Abstand zweier aufeinander folgender Minima oder Maxima
einer stehenden Welle in einem Lechersystem. Der gefundene Abstand
entspricht einer halben Wellenlänge.

Messleitung nur in der richtigen Antwort !

Schaltbild einer SWR-Messbrücke


